

# Presidente Molina Recibirá a la ANEP

El Presidente Molina recibirá hoy a directivos de ANEP en Casa Presidencial en respuesta a solicitud que le hicieron. Al respecto la Secretaría de Información emitió el boletín:

"El Presidente Molina recibió el martes 5, una petición de audiencia de parte del señor Eduardo Lemus O'Byrne Presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), quien solicitaba ser recibido juntamente con directivos de dicha entidad.

"En respuesta, el Presidente Molina hizo llegar este día a su peticionario, el siguiente mensaje: "En atención a su solicitud de audiencia les recibiré en mi despacho oficial mañana jueves 7 a las 17:00 horas. Afectísimo".

"Arturo Armando Molina, "Presidente de la República."

"El Presidente Molina, al dar a conocer su decisión de recibir a los señores directivos de ANEP, hizo ver que tal como lo había señalado el 21 de agosto en una conferencia de prensa efectuada en Ichamichén, Zacatecoluca, y q' luego reafirmó en su Mensaje al pueblo salvadoreño el pasado 15 de sep-

tiembre, siempre ha estado consciente de que el Gobierno puede y debe dialogar con los empresarios al igual que con los representantes de todos los sectores; pero había enfatizado en que el diálogo necesita de un clima constructivo.

"También el Jefe del Ejecutivo recordó que en esas mismas fechas dejó establecido que en cuanto el clima de serenidad fuera propicio

para el diálogo, se reuniría con las asociaciones interesadas en el debate, para discutir las ideas que pudieran aportar al mejoramiento del proceso de Transformación Agraria".

"En ese entendido y al recibir la solicitud del señor Lemus O'Byrne —se dijo finalmente— el señor Presidente de la República había

—Favor pase a la Pág. 34.

## Centenario de la Academia de la Lengua Será el 19

El Primer Centenario de su Fundación celebrará el 19, la Academia Salvadoreña de la Lengua correspondiente de la Real Academia Española.

Para ese día se ha preparado una serie de actos: a las nueve y media de la mañana miembros de la Academia depositarán una ofrenda floral en la tumba del maestro Francisco Gavidia, Director Emérito de la Academia.

El programa general se desarrollará a las seis de la tarde en el Auditorium de las Cajas de Crédito, iniciándose con el Himno Nacional por el Coro de Cámara de la Universidad Nacional; discursos por el Director de la Aca-

demia, Dr. Alfredo Martínez Moreno; intervención del Cuarteto de Cuerdas del Ministerio de Educación; lectura de un poema alusivo al Centenario, por el Académico Dr. David Escobar Galindo; Condecoración y entrega de diploma bajo el lema "In Principio Erat Verbum", al Académico Honorario Dr. Julio Fausto Fernández y finalmente intervención del Coro de Cámara de la Universidad.

Además se ha programado una serie de conferencias para los estudiantes de Bachillerato de Institutos Nacionales y Colegios

—Favor pase a la Pág. 13.



**PADRES SUSTITUTOS.** Catorce niños para seis hogares sustitutos fueron constituidos ayer en el Consejo Salvadoreño de Menores, como acto especial en el Día Internacional del Niño. Juan Evangelista Esquivel y su esposa María Elisa Colorado de Esquivel, abrazan a Marta Alicia Flamenco Cornejo, de tres años, que tendrán bajo su tutela. (Foto de Pedro Rodríguez).

## Estudiantes de Medicina Dicen que no Secuestraron a Docentes

En ningún momento hemos tomado como rehenes al Dr. Mauricio Salazar Torres, Decano de la Facultad de Medicina y demás directivos, dijeron ayer estudiantes de dicha Facultad en asamblea general.

Declararon los estudiantes que desde hace dos meses vienen pidiendo que les repitan el examen de Microbiología que dejó reprobados el ochenta por ciento de alumnos, pero las autoridades no

han aceptado la petición a pesar de que el Consejo Superior Universitario ya lo ordenó. Manifestaron que en reglamentos internos de la Universidad establece que cuando más del cincuenta por ciento queda reprobado, es necesario repetir la prueba, pero esto no lo aplica la directiva de medicina, especialmente la jefe de la Facultad, doctora Isabel de

—Favor pase a la Pág. 69.

## Tratado Marco aún en Estudio en el Gobierno

Los gobiernos del área no se fijaron plazo, ni se les impuso, para que ratificaran el Tratado Marco que supuestamente dará vida a la llamada Comunidad Económica y Social Centroamericana, dijeron fuentes gubernamentales inquiridas.

Lo que pasa es que la Secretaría General del Tratado de la Integración Centroamericana —SIECA— presentó un plan para que la Comisión Cuatripartita de cada uno de los gobiernos estudiara el Tratado Marco y diera

sus conclusiones a los jefes de Estado para que estos, a su vez, decidiesen sobre su aprobación.

Claro está, dijeron, no hay compromiso de los gobiernos de C.A. para que en un lapso determinado dieran su ratificación.

### LA CUATRIPARTITA

La Comisión Cuatripartita, tanto de El Salvador como del resto de gobiernos de la región, es la en-

—Favor pase a la Pág. 9.

## Señalan Dificultades para Enviar Mensajes a Zona Rural

SAN MIGUEL. La falta de colaboración de algunos telegrafistas de ANTEL, dificulta comunicarse con personas que residen en el área rural, siendo más grave el problema cuando el mensaje que se envía tiene alguna importancia.

Lo anterior nos fue informado por el señor Bernardino de Jesús Ramírez, quien asegura que el sábado a las siete de la mañana, envió un telegrama a don Marcelino Arévalo Gómez, residente en el caserío La Cumbre, cantón San Pedro, de Chirilagua. Dicho mensaje fue enviado a la Oficina de ANTEL, de la mencionada Villa.

Agregó nuestro informante, que estos telegramas son entregados a las Alcaldías, para el comisionado cantonal los conduzca a su destino.

Sin embargo, el telegrafista de Chirilagua, sólo se limitó a contestar hasta el domingo a las nueve de la noche, diciendo que por estar fuera del radio urbano el destinatario no se había entregado el mensaje.

Para finalizar nos dijo el señor Ramírez, que en nuestro medio es usual, que las cartas y telegramas que son dirigidos a campesinos se entregan a las Alcaldías, por que ahí llega el Comisionado o cualquier otra persona y los Alcaldes colaboran enviándolos a sus destinatarios.

Se espera que ANTEL, instruya a sus empleados en este sentido para evitar que en lo sucesivo se registren 'anomalías de este caso'. RAMÍREZ.

## Hoy Cumple 5 Años "Concierto" de TV.

Hoy se cumplen cinco años de haberse iniciado la serie de programas televisados "Concierto", cuyo promotor es el maestro Nicolás Arene.

El maestro Arene agradeció la colaboración de EL DIARIO DE HOY dado que le permitió mantener informado al público de los conceptos del programa, de su calidad, y de su función dentro de las capas sociales.

Además, dijo Arene, tal programa televisivo ha contado con la cooperación decidida de la libre empresa, y sin haber contado con tal apoyo, no se hubiere podido realizar.

Francamente, es algo fuera de lo común que un programa de tal naturaleza se haya mantenido en cartelera tanto tiempo con la aceptación decidida y entusiasta del televidente.

El maestro Arene está recibiendo felicitaciones del público, de la empresa privada y del gobierno por su labor educativa, y se espera que no decaiga su entusiasmo en bien de la cultura nacional, hoy tan necesitada de reforzamiento de los valores.



**LLEGAN EN VIAS DE PASEO.**— En el vuelo 2111 especial de TACA, procedentes de Nueva Orleáns, Estados Unidos, llegaron anoche 150 ingenieros pertenecientes a la Sociedad de Ingenieros Petroleros y quienes asistieron a la convención de ingenieros que se realizó en la ciudad de Aime, EE. UU. Los visitantes conocerán —según se dijo— algunos centros turísticos y harán excursiones en los ferrocarriles salvadoreños. (Foto de Morales).